
ΓΙΑΝΝΕΝΑ 
ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ        4 ημέρες  

   

 
1η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΕΡΑΜΑ – ΓΙΑΝΝΕΝΑ (περιήγηση πόλης) 
Συγκέντρωση στα γραφεία µας και αναχώρηση νωρίς το πρωί. Κάνοντας τις 
απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στο Πέραμα όπου θα επισκεφθούμε το 
φημισμένο σπήλαιο. Επόμενος σταθμός μας τα Γιάννενα. Περιήγηση της 
πόλης, όπου θα επισκεφθούμε ( προαιρετικά ) με καραβάκι στη λίμνη 
Παμβώτιδα, το νησάκι της  Κυρά – Φροσύνης. Έναν παραδοσιακό οικισμό 
έκτασης 350 στρεμμάτων, χτισμένο με πέτρα, με γραφικά δρομάκια, 
μαγαζάκια με δείγματα λαϊκής τέχνης, καφενεία με παραδοσιακά Γιαννιώτικα 
γλυκά.  Συνεχίζοντας τη μέρα μας φτάνουμε στο Μπιζάνι όπου το μοναδικό 
στο είδος του μουσείο του Βρέλλη, με τα κέρινα ομοιώματα. Καταλήγουμε 
στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος για 
περιπλάνηση στην υπέροχη στολισμένη πόλη.. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα : ZAΓΟΡΟΧΩΡΙΑ - AΡΙΣΤΗ –  ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ – ΦΑΡΑΓΓΙ 
ΒΙΚΟΥ – ΤΣΕΠΕΛΟΒΟ – ΓΙΑΝΝΕΝΑ 
Πρωινό και αναχώρηση για τα γνωστά Ζαγοροχώρια. Αρίστη, το πρώτο 
Ζαγοροχώρι με τα χαρακτηριστικά πέτρινα σπίτια και τη γραφική πλατεία με 
τον πλάτανο. Στο Μονοδένδρι θα επισκεφθούμε το μοναστήρι της Αγίας 
Παρασκευής χτισμένο στη χαράδρα του Βίκου. Συνεχίζουμε για το 
Τσεπέλοβο, το μεγαλύτερο από τα 44 χωριά του Ζαγορίου, βρίσκεται στο 
κέντρο του εθνικού πάρκου  της βόρειας Πίνδου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα : ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΛΙΜΝΗ ΑΩΟΥ - ΜΕΤΣΟΒΟ – ΑΝΗΛΙΟ  
Πρωινό και αναχώρηση για την ορεινή ραχοκοκαλιά της Πίνδου. 
Προσπερνάμε το Μέτσοβο και  περνώντας τον κάμπο Νιάζι φτάνουμε στην 
αρχή της λίμνης των Πηγών του Αώου. Μαγευτική η εικόνα της ασημένιας 
λίμνης να λαμπυρίζει στο χιονισμένο τοπίο. Περίπατος στις όχθες της λίμνης. 
Αναχωρούμε για το κέντρο του Μετσόβου. Κλασσική διαχρονική αξία. Η 
παραδοσιακή Ηπειρωτική Αρχιτεκτονική χαρακτηρίζει το χωριό που 
κυριαρχεί η πέτρα ,το ξύλο και το κεραμίδι. Η Αγία Παρασκευή με το υπέροχο 
τέμπλο, το Λαογραφικό Μουσείο, η Πινακοθήκη Αβέρωφ, μερικά από τα 
αξιοθέατα του χωριού. Χρόνος για περίπατο και γεύμα σε  ταβερνάκι του 
χωριού με τις παραδοσιακές Μετσοβίτικες γεύσεις. Σε πολλούς άγνωστο το 
όμορφο χωριό που βρίσκεται στη σκιά του Μετσόβου. Ο λόγος για το Ανήλιο.  
Ένα ''ζωντανό'' χωριό περίπου 1.000 κατοίκων. Ένα γραφικό χωριό, 
τριγυρισμένο και στεφανωμένο από δάση με οξιές, πεύκα και έλατα. Ας το 
γνωρίσουμε από κοντά πίνοντας τον απογευματινό μας καφέ. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος, στα χριστουγεννιάτικα Γιάννενα. 
Διανυκτέρευση.. 
  
4η μέρα : ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ – ΚΑΛΠΑΚΙ – ΚΟΝΙΤΣΑ – 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  (300 χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρηση  για τη Μονή Μολυβδοσκέπαστης και το ομώνυμο 
χωριό στα σύνορα με την  Αλβανία. Το οποίο χτίστηκε το 670 μ.Χ. και 
σκεπάστηκε με μολυβδένιες πλάκες. Συνεχίζουμε για το ξακουστό  Καλπάκι 
όπου θα επισκεφτούμε το πολεμικό Μουσείο. Επόμενη στάση η Κόνιτσα, 
αμφιθεατρικά χτισμένη στην πλαγιά του λόφου κάτω από το βουνό 
Τραπεζίτσα και δίπλα από τον Αώο ποταμό, με το φημισμένο γεφύρι της. 
Χρόνος για να γνωρίσουμε την ιστορική πόλη. Με τις απαραίτητες στάσεις 
καθοδόν  άφιξη στη Θεσσαλονίκη το βράδυ.  

 

Αναχώρηση στις 

24/12 
 
 

Hotel 
PALLADION 3*  

249€ 
Με πρωινό 

 
• Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε 
τρίκλινο 175€ 
• Επιβάρυνση μονόκλινου +75€  

 
 
Περιλαμβάνει: 

Τις μεταφορές µε πούλμαν του 
γραφείου µας. Περιηγήσεις που 
αναφέρονται στο πρόγραμμα 
Συνοδό του γραφείου µας 
Διανυκτερεύσεις στο 
ξενοδοχείο. Πρωινό. Ασφάλεια 
αστικής επαγγελµατικής 
ευθύνης.  Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνει: 
Εισόδους μουσείων, 
αρχαιολογικών χώρων και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραµµα ως 
προαιρετικό. Φόρος διαμονής, 
τέλος ανθεκτικότητας στην 
κλιματική κρίση. 

 
 


